

## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

COMPAÑÍA	ECUATORIANA			•
омвре:О	pevial S.A.			
ÚMERO DE EX	PEDIENTE: \$02561			
OMBRE DEL R	EPRESENTANTE LEGAL:	Abelardo E	liv Hidalgo (	Celi
ARGO DEL REI	PRESENTANTE LEGAL:	rente Genera	26	
	EXTRANJERA SOCIA O ACCIO	•		.NA
OMBRE:	Road Commercia	L-Inc.	t land	
OMICILIO:	DE LA COMPAÑÍA EXTRANJE Calle 50 , Edifício	Plaza 2000	7 Piso # 19	
	nulario se debe acompañar una certifica			
e se acredite que l	a sociedad en cuestión se encuentra legal	mente existente en el país		
A DODED A D	O LOCAL DE LA COMPAÑ		SOCIA O ACCION	JISTA DE LA COMBA
ECUATORIA	NA			
OMBRES Y AP	ELLIDOS COMPLETOS: Edi	vardo Vinicio	Gonzalez A	ndrade
ACIONALIDAI	Λ* ¥_		0	
	)			
	/	170372917	<u>(</u>	<u>.</u> .
ÚMERO DE ID	ENTIFICACIÓN PERSONAL:	170372917 Baliche	6	
ÚMERO DE ID OMICILIO:	entificación personal: Km. 7 Via Duvan -	Boliche.	•	
ÚMERO DE ID OMICILIO:	ENTIFICACIÓN PERSONAL:	Boliche.	•	
ÚMERO DE ID OMICILIO: DATOS DE I	entificación personal: Km. 7 Via Duvan -	Boliche.	•	
ÚMERO DE ID  OMICILIO:  DATOS DE I  No. No. No. 1	ENTIFICACIÓN PERSONAL:	Boliche. MIEMBROS DE LA	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:  Domicilio  Km 7 Via Diron
ÚMERO DE ID  DMICILIO:  DATOS DE I  No. No. No. 4	ENTIFICACIÓN PERSONAL:	Boliche.  MIEMBROS DE LA  Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:
ÚMERO DE ID  DMICILIO:  DATOS DE I  No. No. No. 4	ENTIFICACIÓN PERSONAL:	Boliche.  MIEMBROS DE LA  Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:  Domicilio  Km 7 Via Diron
ÚMERO DE ID  DMICILIO:  DATOS DE I  No. No. No. 4	ENTIFICACIÓN PERSONAL:	Boliche.  MIEMBROS DE LA  Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:  Domicilio  Km 7 Via Diron
ÚMERO DE ID DMICILIO: DATOS DE I No. No. 1	ENTIFICACIÓN PERSONAL:	Boliche.  MIEMBROS DE LA  Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:  Domicilio  Km 7 Via Diron
ÚMERO DE ID  DMICILIO:  DATOS DE I  No. No. No. 1	ENTIFICACIÓN PERSONAL:	Boliche.  MIEMBROS DE LA  Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:  Domicilio  Km 7 Via Diron
ÚMERO DE ID  DMICILIO:  DATOS DE I  No. No. No. 4	ENTIFICACIÓN PERSONAL:	Boliche.  MIEMBROS DE LA  Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:  Domicilio  Km 7 Via Diron
ÚMERO DE ID  DMICILIO:  DATOS DE I  No. No. No. 1	ENTIFICACIÓN PERSONAL:	Boliche.  MIEMBROS DE LA  Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:  Domicilio  Km 7 Via Diron
ÚMERO DE ID  DMICILIO:  DATOS DE I  No. No. No. 1	ENTIFICACIÓN PERSONAL:	Boliche.  MIEMBROS DE LA  Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:  Domicilio  Km 7 Via Diron
ÚMERO DE ID  DMICILIO:  DATOS DE I  No. No. No. 1	ENTIFICACIÓN PERSONAL:	Boliche.  MIEMBROS DE LA  Estado Civil	Nacionalidad Exuatoriano	Domicilio  Km 7 Via Duran  Boliches
ÚMERO DE ID  DMICILIO:  DATOS DE I  No. No. No. 4	ENTIFICACIÓN PERSONAL:	Boliche.  MIEMBROS DE LA  Estado Civil  Easa do	Nacionalidad  Ecuatoriano  DEL REPRESENTANTE STRADOR O FUNCIONA	Domicilio  Wm 7 Via Diron  Boliche,  E LEGAL, SECRETARIO, ARIO DE LA SOCIEDAD
ÚMERO DE ID DMICILIO: DATOS DE I No. No. 1	ENTIFICACIÓN PERSONAL:	Boliche.  MIEMBROS DE LA  Estado Civil  Easa do	Nacionalidad Ecuatorano  Del Representante	Domicilio  Wm 7 Via Diron  Boliche,  E LEGAL, SECRETARIO, ARIO DE LA SOCIEDAD
ÚMERO DE ID  DMICILIO:  DATOS DE I  No. No  1 E	ENTIFICACIÓN PERSONAL:	Boliche.  MIEMBROS DE LA  Estado Civil  Gasa do  FIRMA ADMINIS EXTRAN	Nacionalidad  Ecuatoriano  DEL REPRESENTANTE STRADOR O FUNCIONA JIERA O APODERADO LOC.	Domicilio  WM 7 Via Diron  Boliche,  E LEGAL, SECRETARIO, ARIO DE LA SOCIEDAD  AL
DMICILIO:  DATOS DE I  No. No. 1  CONTRACTOR OF THE PROPERTY OF THE PROPE	ENTIFICACIÓN PERSONAL:  KM 7 Via Duran -  OS SOCIOS, ACCIONISTAS O  Ombre y Apellidos completos  Cuardo Vinicio  Conzalez Indrade.	Boliche.  MIEMBROS DE LA  Estado Civil  Gasa do  FIRMA ADMINIS EXTRAN	Nacionalidad  Ecuatoriano  DEL REPRESENTANTE STRADOR O FUNCIONA JIERA O APODERADO LOC.	Domicilio  Wm 7 Via Duran  Boliche,  E LEGAL, SECRETARIO, ARIO DE LA SOCIEDAD  D apostillado



## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO ANEXO DE NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

AÑO		NO.		
Dentr	o 15 días ingre	so al libi	co ·	,

A: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN DI	E LA COMPAÑÍA INFORMANTE							
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	RUC:	EXPEDIENTE						
OPEVIAL S.A.	0992182997	001102	561					
	<u></u> -							
B: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN DE LA EMPRESA SOCIA O ACCIONISTA								
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL (3)	RUC:	EXPEDIENTE:						
Road Commercial Inc.	50-6-00000	601						
Notes Contract State		.91914111						
	المراجع المعاصفونين والمراجع والماري	native to the second						
C: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA EMPRESA SOCIA O ACCIONISTA								
			A sai á sa /Dassti si sa					
CÉDULA/RUC/PASAPORTE	Apellidos y Nombres / Denominación	Nacionalidad	'Acción/Particip					
1703729176	Gonzalez Andrade Eduardo Ecuatoriano		(USD)					
370,372,1376		Ecuatoriano	109.256, ∞					
	U Vinicio							
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
		<del></del>						
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
		<del></del>						
		-						
	-							
	La company of the second secon	TOTAL	10925600					
			-01200					

NOTA: 1. El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

- 2. Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario
- 3. En caso de ser empresa extranjera no aplica

DECLARACIÓN:EL administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidaad de la información proporcionada enn el lpresente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley\_de/Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTAN QBLIGADOS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS SU CONTROL Y VIGILANCIA". (RES. SC.SG.DRS.G.12.03 DE MAR. 12 DE 2012).

FECHA DE PRESENTACIÓN

ANO MES DÍA

FIRMA DEL PREPESENTANTE LEGAL

Nombre: Hidalgo Celi Abelardo Elic Identificación: 1101934204